

మణికొండ రెండవ రోజు కొనసాగుతున్న కూల్చివేతలు



రంగారెడ్డి మే మణికొండ మునిసిపల్ కార్పొరేషన్ లో రెండవ రోజు కూల్చివేతలు కొనసాగుతున్నాయి. పంచవటి కాలనీ, పుష్పాల్ గూడ లో అక్రమ నిర్మాణాలను టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు కూల్చివేస్తున్నారు. నిబంధనలకు విరుద్ధంగా చేపట్టిన అక్రమ నిర్మాణాలపై టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు ఆగ్రహంగా ఉన్నారు. భారీ బందోబస్తు మధ్య కూల్చివేతలు కొనసాగుతున్నాయి. ముఖ్య మంత్రి కార్యాలయం నుండి మునిసిపల్ అధికారులకు బిల్డింగ్ ఓర్డర్లు ఉత్తర్వీ చేయిస్తున్నట్లు సమాచారం. అక్రమ నిర్మాణాల కూల్చివేతలను ఆపడం లేదని అధికారులు తేల్చి చెప్పారు.

తెలంగాణలో మళ్లీ మండల మండలం



హైదరాబాద్ మే : తెలంగాణలో మళ్లీ ఎండలు మండలమయ్యాయి. శుక్రవారం సాధారణం కంటే 2 డిగ్రీల అధిక ఉష్ణోగ్రతల నమోదయ్యాయి. జగిత్యాల జిల్లా నేరేళ్లలో అత్యధికంగా 45.6 డిగ్రీల ఉష్ణోగ్రత, మంచిర్యాల జిల్లా కొండాపూర్లో 44.9, హాజీపూర్లో 44.5 డిగ్రీల ఉష్ణోగ్రత నమోదైంది అధికారులు వెల్లడించారు. మళ్లీ ఎండలు మండిపోవడంతో జనాలు బయటకు రావాలంటే వణికిపోతున్నారు. ఉదయం 10 గంటల నుంచి సాయంత్రం ఐదు గంటల వరకు జనాలు ఎండలో తిరగవద్దని వైద్యులు సూచిస్తున్నారు. తెలంగాణ వ్యాప్తంగా రెండు రోజులు కిత్తం వరకు వర్షాలు కురిశాయి. ఇప్పుడు మళ్లీ ఎండలు దంచి కొడుతుండడంతో జనాలు బయటకు రావాలంటే బెంబేలెత్తుతున్నారు.

మొదటి ఓటు వేసిన మాజీ మంత్రి జగదీప్ రెడ్డి



సూర్యాపేట: వరంగల్ ఖమ్మం నల్గొండ పట్టణంపై ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల పోలింగ్ లో భాగంగా సూర్యాపేట జూనియర్ కళాశాలలోని 457వ బూత్ లో మొట్ట మొదటగా ఓటు వేసి.. మాజీ మంత్రి సూర్యాపేట శాసనసభ్యులు గుంటకండ్ల జగదీప్ రెడ్డి ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. బూత్ లో మొత్తం 673 ఓటర్లు ఉండగా జగదీప్ రెడ్డి పోలింగ్ ప్రారంభ సమయానికి వచ్చి మొట్టమొదటగా ఓటు వేసారు.

ప్రభుత్వ పాఠశాలలను పరిశీలించిన ఎమ్మెల్యే సబిత



రంగారెడ్డి: బదంగ్ పేట్, మిర్ పేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలో నీ నిర్మాణంలో ఉన్న వివిధ ప్రభుత్వ పాఠశాలలను మాజీ విద్యా శాఖ మంత్రి సానిక ఎమ్మెల్యే సబితా ఇంద్రారెడ్డి పరిశీలించారు. పాఠశాలలు జూన్ నెలలో తిరిగి రీ ఓపెన్ అవుతున్న సందర్భంగా నిర్మాణంలో ఉన్న వివిధ పాఠశాలలను అధికారులు స్థానిక కార్పొరేటర్ తో కలిసి పరిశీలించారు. గత ప్రభుత్వం హయాంలో మెగా ప్రాజెక్ట్ సిఎన్ఆర్ కింద 12 కోట్లతో మూడు స్కూల్ బిల్డింగ్లను ప్రారంభించిన మెగా సంస్థ, అందులో భాగంగా వివిధ పాఠశాలలను పనులను అధికారులు కాంటాక్ట్ ల ద్వారా ఆడిగి తెలుసుకున్నారు.. ఈ కార్యక్రమంలో ఆమె మాట్లాడుతూ బదంగ్ పేట్ ప్రభుత్వ పాఠశాలను ఇక్కడకి తరలించి, పాఠ ప్రభుత్వ పాఠశాలలో గవర్నమెంట్ హాస్పిటల్ నిర్మిస్తుమని అన్నారు.

నకిలీ విత్తనాల కట్టడికి జాయింట్ టాస్క్ ఫోర్స్ బృందాలు క్షేత్రస్థాయిలో నిరంతరం పర్యవేక్షణపోలీస్ కమిషనర్ బి. అనురాధ



సిద్దిపేటనకిలీ, కల్లీ విత్తనాల రవాణా, విక్రయాలను అరికట్టేందుకు వ్యవసాయ, విత్తన కార్పొరేషన్, పోలీసు బలగాలతో జాయింట్ టాస్క్ ఫోర్స్ బృందాలను ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. వారంతా విధినిర్వహణలో నిమగ్నమై ఉన్నారని కమిషనర్ అనురాధ అన్నారు. లైసెన్స్ లేకుండా వ్యాపారం చేసిన, దుకాణాల్లో, ఏజెంట్లు, మధ్యవర్తుల ముసుగులో ఎవరైనా నకిలీ విత్తనాలు విక్రయించిన తీరుపైనే కేసులు నమోదు చేసి చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని, అదేవిధంగా నకిలీ విత్తనాల విక్రయాలలో గతంలో కేసులు నమోదైన వారిపై నిఘా వుంటుందన్నారు. తరచూ కేసులు నమోదైతే పీడి యాక్ట్ అమలు చేస్తామని హెచ్చరించారు. ప్రధానంగా గుర్తింపు పొందిన విత్తన దుకాణాల్లో విత్తనాలను కొనుగోలు చేయాలని రైతులకు సూచించారు. ఏ ప్రాంతంలోనైనా కచ్చితమైన కంపెనీ పేరు, బిల్లులు లేకుండా విడిగా విత్తనాలు విక్రయిస్తే వెంటనే స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్ కు కాని, మండల వ్యవసాయ శాఖ అధికారులకు సమాచారం ఇవ్వాలని సూచించారు. విత్తన డీలర్లు రైతులకు నాణ్యమైన విత్తనాలు, ఎరువులు విక్రయించాలని, ఎవరైనా ప్రముఖ బ్రాండ్ కంపెనీల విత్తనాల పేరుతో నాసిరకం, నకిలీ విత్తనాలు అంటగట్టి రైతులను మోసం చేయాలని చూస్తే ఉపేక్షించేది లేదన్నారు. టాస్క్ ఫోర్స్ బృందాలు జిల్లా పరిధిలోని విత్తన ఎరువుల దుకాణాలు, గోదాముల్లో తనిఖీలు నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. నకిలీ విత్తనాల సమస్యలను నియంత్రించేందుకు ఇప్పటికే ఇతర రాష్ట్రాల నుంచి జిల్లాలోకి రాకుండా సరిహద్దు ప్రాంతాల్లో నిఘా ఏర్పాటు చేయడంతో పాటు సమాచారం వ్యవస్థను బలోపేతం చేసినట్లు తెలిపారు. దీనికి తోడు సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని ఉపయోగించి అక్రమ రవాణా జరిగే ప్రాంతాల్లో అక్రమక తనిఖీలు చేయనున్నట్లు తెలిపారు. రైతులకు నాణ్యమైన విత్తనాలు అందేలా పటిష్టమైన చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని, రైతులకు నష్టం కలిగించేలా చేసే విత్తనాలకు సంబంధించి చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. మండలంలో కట్టడి చేయడం జరుగుతుందని, రైతులకు నష్టం కలిగించేలా చేసే విత్తనాలకు సంబంధించి చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. నకిలీ విత్తనాలను అరికట్టడానికి ప్రత్యేక టాస్క్ ఫోర్స్ బృందాలను నియమించాలని వారి ద్వారా మండలాల వారీగా వ్యవసాయ అధికారులతో కలిసి సంయుక్తంగా దాడులు నిర్వహిస్తుమని తెలిపారు. నకిలీ విత్తనాలను పూర్తిస్థాయిలో నిర్మూలించడానికి ప్రత్యేక కార్యచరణ ఏర్పాటు చేశామని తెలిపారు. నకిలీ విత్తనాలను, ఎరువులు, నాసిరకం పురుగుల మందులను ముందుగా గుర్తించడం అడ్డుకోవడం కట్టడి చేయడం, వారు ఎక్కడి నుండి సరఫరా చేస్తున్నారో పైమరీ కాంటాక్ట్, తదితర అంశాలపై ప్రత్యేక దృష్టి పెడుతున్నట్లు తెలిపారు. ప్రతి గ్రామంలో పోలీసు అధికారులు వ్యవసాయ రైతులకు అవగాహన కార్యక్రమాలను చేపట్టాలని అధికారులకు ఆదేశాలు ఇవ్వడం జరిగిందని తెలిపారు. జిల్లాలో పట్టణాలలో గ్రామాలలో ఎవరైనా తక్కువ ధరకు పత్తి విత్తనాలు కాని ఇంకా ఏమైనా విత్తనాలు కానీ ఇస్తామని మాయమాటలు చెప్పి విక్రయించడానికి వచ్చిన వారి వివరాలను వెంటనే సంబంధిత పోలీసులకు సమాచారం అందించాలని లేదా డయల్ 100, సిద్దిపేట కమిషనరేట్ పోలీస్ కంట్రోల్ రూమ్ నెంబర్ 8712667100, సిద్దిపేట టాస్క్ ఫోర్స్ అధికారుల నెంబర్లు 8712667445, 8712667446, 8712667447 లకు సమాచారం అందించాలని సూచించారు. సమాచారం అందించిన వారి పేర్లు గోప్యంగా ఉంచడం జరుగుతుందని కమిషనర్ తెలిపారు.

తెలుగు నటీనటులకు నార్మో టెస్టులు

హైదరాబాద్ , మే బెంగళూరు రేవ్ పార్టీ డ్రగ్స్ కేసు టాలీఫోన్లో అలజడి రేపతుంది. ఇప్పటికే డ్రగ్స్ సేవీస్తూ పట్టుబడ్డ 86 మందిలో అత్యధికంగా తెలుగు వారే ఉండటం, అందులోను సినిమా ఇండస్ట్రీ వారు ఎక్కువగా ఉండటంతో సాధారణంగానే ఈ కేసుపై ఇండస్ట్రీ సైతం కన్నేసి ఉంది. అయితే ఈసారి ఇండస్ట్రీ డ్రగ్స్ లింకులు బెంగళూరు వరకు వెళ్ళాయని అనుమానిస్తున్నారు. రాష్ట్ర పోలీసులు కూడా బెంగళూరు పార్టీని చాలా సీరియస్ గా గమనిస్తున్నారు. బెంగళూరు రేవ్ పార్టీ వ్యవహారంలో పోలీసుల నెక్స్ట్ స్టెప్ చాలా కీలకంగా మారనుంది. సాధారణంగా మన దగ్గర డ్రగ్స్ కేసులలో ఎవరైనా డ్రగ్స్ తీసుకుంటూ పట్టుబడితే వారిని బాధితులుగా మాత్రమే పరిగణిస్తారు. కానీ బెంగళూరు లాంటి రాష్ట్రాల్లో డ్రగ్స్ తీసుకుంటూ పట్టుబడిన సినిమా తారలను ఆ రాష్ట్ర పోలీసులు గతంలో ఎన్నోసార్లు అరెస్టులు చేసిన దాకాలు కూడా ఉన్నాయి. మరి బెంగళూరు ఫామ్ హౌస్ కేసులో పోలీసులు ఎలా ముందుకు వెళ్తారో చూడాలి.



వాదనలు వినిపిస్తున్నాయి. అయితే ఇప్పుడు కేసు నమోదు అయింది బెంగళూరులో కాబట్టి ఒకసారిగా సిని ఇండస్ట్రీ కూడా అలర్ట్ అయింది.. బెంగళూరు పోలీసులు నటి హేమతో పాటు ఇండస్ట్రీకి సంబంధించిన మరికొందరికి నోటీసులు ఇవ్వనున్నారు. నోటీసులు అందుకున్న వారు తప్పనిసరిగా బెంగళూరుకు వెళ్లి పోలీస్ విచారణకు హాజరు కావాల్సి ఉంటుంది. ఇదే ఇండస్ట్రీ వర్గంలో హాట్ టాపిక్ గా మారింది. ఒకవేళ హేమ పోలీసుల విచారణ హాజరైతే, ఆమె లాలాంటి విషయాలు బయటపెడుతుందనే దానిపై జోరుగా చర్చించుకుంటున్నారు. ఎందుకంటే ఇండస్ట్రీలో పార్టీ కల్చర్ వెరీ కామన్. అయితే కామన్ ఫ్రెండ్స్ ద్వారా కొందరికి పార్టీల్లో డ్రగ్స్ అలవాటు అవుతుంటుంది. మరి హేమ వ్యవహారంలో ఎవరు ఆమెకు డ్రగ్స్ అలవాటు చేశారు..? ఎప్పుటి నుండి డ్రగ్స్ తీసుకుంటుంది..? ఈమె బ్యాచ్ లో ఉన్నది ఎవరు..? ఇలా అనేక విషయాలను బెంగళూరు పోలీసులు కూపీ లాగనున్నట్లు తెలుస్తోంది. దీంతో హేమ విచారణపై ఫోకస్ పెట్టాలనే పలువురు కన్యూమర్లు, బెంగళూరు రేవ్ పార్టీ వ్యవహారంపై తెలంగాణ నార్మో టెస్టులను పోలీసులు సైతం దృష్టి సారించారు. సాధారణంగా తెలంగాణలో నార్మో టెస్ట్ ఎన్ ఫోర్స్ మెంట్ వింగ్ ఏర్పడిన తర్వాత ఎక్కడ డ్రగ్స్ మూలాలు దొరికినా, వెంటనే వాటిని ధ్వంసం చేస్తున్నారు. ఈ తరుణంలో బెంగళూరు రేవ్ పార్టీలోనూ ఎక్కడినుండి డ్రగ్స్ ఆ పార్టీకి వెళ్ళాయి అనే వ్యవహారంలో హైదరాబాద్ నార్మో టెస్ట్ పోలీసులు సైతం దృష్టిసారించారు.. అందులోనూ ఈ పార్టీలో దొరికింది

2 రోజులు ఎంఎంటీఎస్ రైళ్లు రద్దు



హైదరాబాద్, మేజిల సగర్లో నివసిస్తున్న వారికి మెట్రో కన్నా ముందు నుంచి ఎంఎంటీఎస్ మెరుగైన సేవలు అందిస్తూ వస్తోంది. మెట్రోలు అందుబాటులోకి వచ్చిన తర్వాత కూడా ఎంఎంటీఎస్ రైళ్లలో ప్రయాణించే ప్రయాణికులకు డిమాండ్ ఏ మాత్రం తగ్గడం లేదు. మెట్రో రైలు లేని ప్రాంతాల్లో ఎంఎంటీఎస్ ప్రయాణికులను

సురక్షితంగా గమ్యస్థానాలకు చేరవేస్తున్నాయి. మెట్రోతో పోలిస్తే.. వీటి ఛార్జీలు చాలా కూడా తక్కువే. ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు చేసేవారు, సాఫ్ట్ వేర్ ఎంప్లాయిస్, స్టూడెంట్స్, కూలీలు ఇలా నిత్యం చాలా మంది ఎంఎంటీఎస్ రైళ్లలో ప్రయాణిస్తుంటారు. వారందరికీ దక్షిణ మధ్య రైల్వే కీలక సూచన అందించింది. ఈనెల 25, 26 తేదీల్లో పలు ఎంఎంటీఎస్ రైళ్లు, 4 డెమా సర్వీసులు రద్దు చేస్తున్నట్లు రైల్వే సంస్థ ప్రకటించింది. సికింద్రాబాద్ రైల్వేస్టేషన్ ఆధునికీకరణ పనులు, ఫుల్ ఓవర్ బ్రిడ్జిల (ఈశా)ల నిర్మాణం జరుగుతున్న నేపథ్యంలో సికింద్రాబాద్ -ఎల్ లక్ నుమా, వేదగృల్ -సికింద్రాబాద్, లింగంపల్లి-మేడ్చల్, హైదరాబాద్-మేడ్చల్ మధ్య ప్రయాణికులకు నిత్యం సేవలందించే 22 ఎంఎంటీఎస్ సర్వీసులను క్యాన్సిల్ చేస్తున్నట్లు చీఫ్ పీఆర్ఓ సీ హెచ్.రాజ్ కి ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు.

సాఫ్ట్వేర్ వివాహిత మర్డర్ కేసులో నిస్తుపోయే వాస్తవాలు



మే చిన్న గొడవ నేపథ్యంలో భార్యను అత్యంత దారుణంగా కత్తితో హత్య చేశాడు ఓ ఖర్. ఆ తర్వాత మృతదేహాన్ని ముక్కలు ముక్కలుగా కోయాలని పథకం వేశాడు. కుదరక ఇంట్లోనే గ్యాస్ సిలిండర్ లీక్ చేసి ప్రమాదంగా చిత్రికం చేసి ప్రయత్నం చేశాడు. ఆ తర్వాత అత్యంత ద్రామా ఆడాడు. ఇదంతా బాచుపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో వెలుగు చూసిన సాఫ్ట్వేర్ వివాహిత హత్య కేసు. అయితే పోలీసుల విచారణలో సంపదల విషయాలు వెలుగులోకి వచ్చాయి. హైదరాబాద్ మహానగరం శివారు బాచుపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో అలసత్వంగా వెలుగు చూసిన హత్య కేసులో ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని ప్రకాశం జిల్లాకు చెందిన మధులతకు అదే జిల్లాకు చెందిన నాగేంద్ర భద్రాజుతో 2020లో వివాహం జరిగింది. వారికి ఏడాదిన్నర కుమారుడు ఉన్నాడు. మీరు బాచుపల్లిలోని సాయిల్ అనురాగ్ కాలనీలో ఎమ్మెస్సార్స్ ప్లాజాలో నివాసం ఉంటున్నారు. దంపతులిద్దరూ కూడా సాఫ్ట్వేర్ ఉద్యోగులుగా పనిచేస్తున్నారు. అయితే పెళ్లయిన మొదటి రోజు నుండి మొదలైన చిత్రికంపలు ఆమె మరణం దాకా కొనసాగినట్లు కుటుంబసభ్యులు చెబుతున్నారు. కనీసం కుమారుడు పుట్టినా, చూడడానికి కూడా వెళ్లలేదట. ఆ తర్వాత పెద్దల సమక్షంలో ఎన్నిసార్లు మాట్లాడినా చూడడానికి వచ్చిన మాత్రం మారలేదు. ఇక మే నెల 4వ తేదీన మధులతను హత్య చేసి అత్యంతగా చిత్రికం చేసి ప్రయత్నం చేసి బాచుపల్లి పోలీసులకు దొరికిపోయాడు.

ఈదురు గాలులకు ఇళ్లు ధ్వంసం



యాదాద్రి: యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా భూదాస్ పోచంపల్లి మండలం ధర్మాపల్లి పల్లి గ్రామంలో రాత్రి బీభత్సమైన ఈదురు గాలులతో కూడిన వర్షం రావడంతో గ్రామంలో పలు ఇళ్లు ధ్వంసం అయ్యాయి. భారీగా ఈదురుగాలుల తో కూడిన వర్షం రావడంతో పలు ఇండ్ల పైకప్పులు, రేకులు, ఇంట్లో ఉన్న సామాగ్రి పూర్తిగా ధ్వంసం అయ్యాయి... పలు ఇండ్లపై విద్యుత్ స్తంభాలు కూలడంతో ఇళ్లలో ఉన్నవారు తీవ్ర భయాందోళనకు గురయ్యారు. రాత్రి నుండి గ్రామంలో కరెంటు సరఫరా నిలిపివేసిన విద్యుత్ అధికారులు, తమ తమ ఇండ్లలో ఉన్న ఫ్రీజ్ లు, కూలర్లు ఫ్యాన్లు, బీరువాలు వంట సామాగ్రి బియ్యం గాలివాసకు నెలపాలయ్యాయి.. ఈ గాలివాస బీభత్సానికి లక్షల రూపాయలు నష్టపోయామని తమని ఆదుకోవాలని ఆపన్న హస్తం కోసం ఎదురు చూస్తున్నారు...

మేడిగడ్డ బ్యారేజీ ఏడవ భాగంలో భారీగా ఏర్పడిన గుంత గుంతలో నుంచి ఉజికి వస్తున్న నీరు



భూపాలపల్లి: మేడిగడ్డ బ్యారేజీ ఏడవ భాగ్ లో భారీ గుంత ఏర్పడింది. గుంతనుంచి నీరు రావడంతో ఇంజనీరింగ్ అధికారులు మట్టి మరియు ఇసుకతో ఆ గుంతను పూడ్చి వనిలో నిమగ్నమయ్యారు. ఏడవ భాగ్ కుంగిన పియర్స్ దగ్గర 6 మీటర్ల పొడగు, రెండు మీటర్ల వెడల్పు తో గుంత ఏర్పడింది. గత ప్రభుత్వ హయాంలో బ్యారేజీ కి సంబంధించిన తప్పిదాలు ఒక్కొక్కటిగా బయటపడుతుండడంతో అయోమయంలో పడిపోతున్నారా ఇంజనీరింగ్ అధికారులు. ఏడవ భాగ్ లోనే బొరియలు ఏర్పడ్డాయా... లేక మిగతా భాగ్ లలో కూడా బొరియలు ఉన్నాయా అనే సందేహాలు కూడా వ్యక్తం అవుతున్నాయి. గతంలోనే బ్యారేజీ కి ప్రమాదం పొంది ఉన్నట్టుగా గుర్తించి ముందుగానే హెచ్చరించిన నేషనల్ డ్యాంస్ సేఫ్టీ అథారిటీస్ చంద్రశేఖర్ అయ్యర్ కమిటీవర్గాలు చేసింది.

అమెరికాలో నల్గొండవాసి మృతి

హైదరాబాద్, మే 27 : ఇటీవల కాలంలో విదేశాల్లో చదువుతున్న భారతీయ విద్యార్థులు పలు ప్రమాదాలకు గురై మృత్యువాత పడుతున్నారు. తాజాగా అమెరికాలోని ఫ్లోరిడాలో భారతీయ యువతి చనిపోయింది. ఫ్లోరిడాలో జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో సౌమ్య (25) మృతి చెందింది. యాదాద్రి జిల్లా యాదగిరిగుట్టలోని యాదగిరిపల్లికి చెందిన కోటేశ్వరరావు సీఆర్పీఎఫ్ జూనియర్?గా పనిచేశాడు. యాదగిరిపల్లిలో చిన్న కిరాణి షాపు నడుపుకుంటూ కూతురు, కొడుకును చదివించారు. అల్లారముద్దగా పెంచుకున్న కూతురు సౌమ్య చదువులో చురుకుగా ఉండేది. రెండేళ్ల క్రితం అమెరికాలోని ఫ్లోరిడా అట్లాంటిక్ యూనివర్సిటీలో సామ్యకు ఎమ్మెస్కో సీటు వచ్చింది. కూతురు చదువు కోసం కోటేశ్వరరావు అప్పులు చేసి అమెరికా పంపించాడు. ఎమ్మెస్ పూర్తి చేసిన సౌమ్య కన్నతల్లి ద్వారా జాబ్ సెర్చింగ్ చేస్తోంది. నిన్న కూరగాయల కోసం బయటికి వెళ్లిన సౌమ్యను వెనక నుంచి వచ్చిన కారు ఢీ కొట్టింది. దీంతో సౌమ్య అక్కడికక్కడే మృతి చెందింది. సౌమ్య మృతి వార్తతో యాదగిరి పల్లిలో విషాదం నెలకొంది.